



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

### Edital Retificador do Edital Nº 21/2022 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

## PROCESSO SELETIVO INTERNO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE INCENTIVO À PERMANÊNCIA - PIP 2022 - IFMT - CAMPUS ALTA FLORESTA

O Diretor-Geral do *Campus* Alta Floresta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve **retificar** o **Edital nº 21/2022 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT**, conforme abaixo:

#### I - Alterar o Item 2

##### Onde se lê:

"2.2 O Auxílio Transporte é destinado, neste edital, exclusivamente, aos estudantes do Ensino Médio residentes no Município de Carlinda."

##### Leia-se:

"2.2 O Auxílio Transporte é destinado, neste edital, exclusivamente, aos estudantes dos cursos **diurnos** presenciais residentes no Município de Carlinda."

Alta Floresta/MT, 13 de junho de 2022.

**MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA**  
Diretor-Geral do IFMT - *Campus* Alta Floresta  
Portaria IFMT nº 734/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR GERAL - CD2 - ALF-DG, em 13/06/2022 14:15:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 370690  
Código de Autenticação: 47a1f72f9c



